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· Адаптация к помещению
Выдержать распакованную деревянную мозаику не менее суток в помещении, где она будет устанавливаться, с целью её адаптации (акклиматизации) к существующему климату помещения.

· Требования к поверхности
Поверхность должна быть ровной, чистой, сухой, прогрунтованной и без участков с отслоениями.

· Разметка поверхности
Сделать «сухую» раскладку мозаики и разметку облицовываемой поверхности. Подрезанные детали располагаются по краям или во внутренних углах – в незаметных частях. При наличии наружных углов раскладка начинается с них.

· Укладка
Уложить модуль деревянной мозаики по свежему клеевому слою
(возможно применение жидких гвоздей, например: Titebond Heavy Duty
(расход 1,4 тюбика/м2), наносятся на одну из склеиваемых поверхностей зигзагом либо небольшими, но частыми точками либо использование эпоксидного двухкомпонентного полиуретанового клея, например: BOSTIK TARBICOL PU-2K (расход 800-1000 г/м2) наносится на облицовываемую поверхность с помощью гребёнки 2,5-3 мм., расход 800-1000 г/м2) плотно прижимая его к облицовываемой поверхности (предотвращать выход клея сквозь швы мозаики). Излишки клея удаляются сразу.

· Важно
Обращаем внимание, что элементы деревянной мозаики Tarsi в некоторых коллекциях расположены в шахматной раскладке по структуре дерева, тем самым для достижения необходимого результата композиции при укладке модулей мозаики необходимо соблюсти шахматное расположение элементов по волокнам.


· Очистка и уход
- ежедневная/периодическая сухая уборка от пыли осуществляется с помощью тряпки из микрофибры или метелкой для смахивания пыли;
- генеральный уход за мозаикой (раз в 3 года), покрытие тиковым маслом.
